
Vážení přátelé,  

po uplynulé tři roky jste mohli registrovat v nabídce Klicperova divadla příběh Oskara a růžové paní 

francouzského dramatika Erica Emmanuela Schmitta. Pojednává o hlubokém přátelství desetiletého 

Oskara a jeho ošetřovatelky babi Růži. Neúnavný rozumbrada, kterému zbývá posledních dvanáct 

dnů života, dostane díky smyšlené hře s moudře potrhlou ošetřovatelkou možnost prožít si celý 

dlouhý lidský život – od dětství, puberty, zamilování, starostí dospělosti, druhé mízy, až po stáří 

v nejrůznějších odstínech. 

Po více než padesáti úspěšných představeních však divadlo uvádění inscenace ukončilo a my, 

protagonisté – Martina Eliášová a Jan Sklenář, jsme dostali svolení autora hru dále uvádět – prozatím 

do konce roku 2012. 

Je to komorní představení pro dva herce, kteří ve svižném rytmu a tragikomických střizích musejí 

odehrát své postavy, jejich kamarády, doktory, rodiče, a rozesmát i rozplakat diváky vtažené do 

netradičního příběhu. 

Máme velmi dobrou zkušenost s diváky všech věkových skupin – od 8. tříd ZŠ, až po seniory. Bylo 

ceněno na několika festivalech a vyhledáváno pedagogy a studenty pro školní představení. 

Inscenace je čistě herecká, prostorově variabilní, nepotřebuje velký světelný park, ani složité 

zvukařské zařízení (klasické komorní nasvícení a jednoduchý CD nebo MP3 s reproduktory ovládá 

jeden člověk) 

Protože jsme herci ve stálém angažmá Klicperova divadla, je dlouhodobé plánování trochu 

problematické. Jsme však schopni garantovat termíny objednávaných představení cca 3 měsíce 

dopředu.  

Představení stojí 10 000Kč (+ doprava osobním autem) a trvá 90 minut. 

5. května 2011 v 19h budeme pořádat slavnostní obnovenou premiéru ve Studiu Labyrint divadla 

DRAK v Hradci Králové. Zveme vás na ni, přijeďte se prosím podívat. V případě zájmu mě prosím do 

konce dubna kontaktujte na mail. adresu:  sklenar@email.cz, abychom se dohodli na počtu volných 

vstupenek. 

 

Těšíme se na vás, Vaši 

Martina Eliášová a Jan Sklenář 
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